

***GAZDÁLKODÁSI ÉS TUDOMÁNYOS
TÁRSASÁGOK SZÖVETSÉGE***

V. TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS

Tájékoztató
a 2011. november 22. – 2016. november 23.
közötti időszak tevékenységéről

Valenta László
elnök

Dr. Tóth János
főtitkár

TARTALOMJEGYZÉK

A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége 2011. november 22. –
2016. november 23. közötti időszak tevékenységének rövid összefoglalása

- Meghívó..... 3. oldal
- A GTTSZ IV. Tisztújító Közgyűlése óta
eltelt időszak tevékenységének értékelése,
a Szövetség jelenlegi helyzete és
további feladatai..... 5. oldal
- A IV. Tisztújító Közgyűlés óta eltelt időszak
fontosabb eseményei.....9. oldal
- Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója
a beszámolási időszakban
végzett munkájáról..... 15. oldal



Gazdálkodási és Tudományos
Társaságok Szövetsége

MEGHÍVÓ

Tisztelt Tagtársunk, Tisztelt Partnerünk!

Értesítjük, hogy a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége **2016. november 23-án (szerdán) délelőtt 11.00 órakor tartja V. TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉT**, melyre Önt (akadályoztatása esetén személyes képviselőjét) tisztelettel meghívjuk, részvételére számítunk.

Ha az Alapszabály alapján összehívott Közgyűlésen a tagok nem jelennek meg a határozatképességhez szükséges számban, 15 napon belül ugyanazzal a tárgysorozattal újabb Közgyűlést kell összehívni.

Az újból összehívott Közgyűlés az eredeti napirendben felvett kérdésekben, a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, ha a fentiekről a tagokat már előre tájékoztatták.

Amennyiben nem lesz határozatképes a Közgyűlés, az Elnökség az újabb Közgyűlést 2016. november 23-án 12.45 órára újból összehívja.

A Közgyűlés helyszíne és ideje:

**Eötvös 10 Közösségi és Kulturális Színtér
földszinti Színházterem**

1067 Budapest VI., Eötvös u. 10.

(megközelíthető: az M1-es, illetve a 4-es, 6-os villamos
Oktagon megállójától gyalogosan)

**2016. november 23. (szerda)
délelőtt 11.00 óra**

KONFERENCIA PROGRAMJA:

- 11.00 – 11.05 Megnyitó
VALENTA LÁSZLÓ, a GTTSZ elnöke
- 11.05 – 11.45 „Gazdasági kilátások 2017-ben, a 2016. év tapasztalatai alapján”
Előadó: DR. KOVÁCS ÁRPÁD egyetemi tanár,
a Költségvetési Tanács elnöke
- 11.45 – 12.00 Kérdések
- 12.00 – 12.05 Zárszó
- 12.05 – 12.30 Büfé

A konferenciáról videofelvétel készül, amit nyilvánosságra hozunk.

Az V. TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS PROGRAMJA:

12.30 – 14.30

Elnöki megnyitó, javaslat a közgyűlés levezető elnökének személyére
VALENTA LÁSZLÓ, a GTTSZ elnöke

A Közgyűlés javasolt napirendjének elfogadtatása
DR. SOÓS TIBOR ügyvéd, a GTTSZ jogi főtitkárhelyettese,
 a közgyűlés levezető elnöke

1. *Az V. Tisztújító Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása*
 (Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizottság, jegyzőkönyvvezető és annak hitelesítői)
2. Alapszabály-módosítás (a Szövetség székhelyének megváltoztatása miatt)
3. *A GTTSZ írásos tájékoztatójának szóbeli kiegészítése a IV. Tisztújító Közgyűlés óta eltelt időszakról (lásd a postázott, illetve a helyszínen kiosztott és a Szövetség www.gttsz.hu honlapján olvasható írásos dokumentumot)*
 Előadók: **DR. TÓTH JÁNOS** főtitkár és
LENGYEL TIBOR Ellenőrző Bizottság elnöke
4. *A GTTSZ új tisztségviselőinek jelölése és megválasztása*
 Előadó: **TÖRÖK IMRE**, a Jelölő Bizottság elnöke
5. *Az új tisztségviselők köszöntése, döntés a változások bírósági bejelentéséről*
6. *Egyebek*

Zárszó

A közgyűlési szavazások miatt kérjük, hogy a jogi személy tagok törvényes képviselői jelenjenek meg, vagy szabályos Meghatalmazással képviseltessék szervezetüket.

MEGHÍVOTTAK:

a GTTSZ jogi tagjainak képviselői és a természetes személy támogatók,
 valamint a Szövetséggel együttműködő Társadalmi Egyesülések Országos Szövetségének és
 más partnerszervezeteinek képviselői

A GTTSZ IV. Tisztújító Közgyűlés óta eltelt időszak tevékenységének értékelése és jelenlegi helyzete

Kedves Tagtársaink, Tisztelt Partnereink!

Tisztelettel köszöntjük Önöket, a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége pártoló és jogi tagjait, partnerszervezeteink vezetőit abból az alkalomból, hogy Szövetségünk a 2014. november 19-i Közgyűlés által elfogadott Alapszabálya értelmében **V. Tisztújító Közgyűlést** tartja.

A beszámolási időszakban a GTTSZ, mint országos, közhasznú, nonprofit, tudományos, szakmai érdekképviseleti szervezet, eredményesen tevékenykedett. Mindezeket többek között igazolják a mai Közgyűlésre készített írásos beszámoló dokumentumok és az elmúlt öt év mérlegei, közhasznúsági jelentései is. Szövetségünk közhasznúsági státuszát a Fővárosi Törvényszék 11.Pk.69349/1992/30. számú, 2014. december 30-i jogerőre emelkedő végzésével megerősítette.

A GTTSZ szellemi erejével, eszköz- és kapcsolatrendszerével a beszámolási időszakban is fő feladatának tekintette a nemzetgazdaság fejlesztésének, modernizációjának, versenyképességének, az EU-integrációs hazai követelmények megvalósításának segítségét, az értékek megvédését és növelését, továbbá a jogi és pártoló tagjai érdekképviseleti és érdekérvényesítési igényei ellátását.

Szövetségünk az elmúlt öt évben az Alapszabályában rögzített célok, feladatok és az ország előtt álló új kihívások figyelembevételével – a működési feltételek romlása ellenére is – gazdagította a pártoló és jogi tagjaink, partnerszervezeteink tudományos, szakmai, társadalompolitikai informáltságát, kikérte véleményeiket, javaslataikat, mindezeket összegezte, írásban rögzítette, és ajánlás formájában eljuttatta a döntés-előkészítő és döntéshozó szervekhez.

A beszámolási időszakban kiemelt tevékenységeink a következőkben határozhatók meg:

- Az **„Energiatudatos Társadalom Kialakítása”** érdekében, több mint két évtizede tavasszal és ősszel rendezett országos konferenciák sorozata. A konferenciák kiemelten foglalkoztak Magyarország energiagazdálkodásának megszervezése és irányítása, valamint az ésszerű takarékos gazdálkodás elveinek a gyakorlati élet minden terén való érvényesítésének feladataival.
- A **„Hogyan tovább Magyarország az Európai Unióban, a globális világban?”** című konferencia-sorozat, melyek a Kormány programjának, célkitűzéseinek bemutatását szolgálták. A konferencia-sorozat széles körűen foglalkozott a gazdaságpolitika, társadalomtudomány, hon- és rendvédelem/rendészet, jog és igazságszolgáltatás, egészségügy, vám- és adópolitika, valamint a Kormány programjában szereplő egyéb aktuális kérdésekkel, a témák elismert, szakavatott előadói tolmácsolásában.
- A beszámolási időszak egyik kiemelt feladata volt a magyarországi egyetemekkel való együttműködés kialakítása, mely során konferenciák, rendezvények sorozatát szerveztük **„Mindennapi pénzügyeink”** címmel, a helyi egyetemi vezetésekkel együttműködve. A 2011-ben kezdődő rendezvény-sorozat célja volt, hogy az egyetemi hallgatók, valamint az egyetemekhez tartozó gyakorló középiskolák végzős tanulói részére praktikus, a mindennapi életben hasznosítható pénzügyi ismeretekről adjon tájékoztatást. Bemutatásra került a helyes pénzügyi szemlélet alapjainak kialakítása (pénzügyi tudatosság), valamint a megtakarítások (öngondoskodás) fontossága.

- A Magyar Nemzeti Bank támogatásával, a Diákhitel Központ Zrt. kiadásában megjelenő Diákhitel online újságban, a SKIP Magazinban, „Pénzbeszéd” megnevezéssel rovatot indítottunk. A rovat elindításával azt kívántuk elérni, hogy olyan platformot hozzunk létre, ahol tudatosan alakíthatjuk imidzsünket és reputációnkat, irányítottan kommunikálhassunk a fiatalokkal egy olyan interaktív felületen keresztül, amelyben egyenrangú partnernek tekintjük az olvasókat. Továbbá célnak tekintettük, hogy a célcsoport részére (18-26 éves korosztály) racionálisan és emocionálisan egyaránt megragadó, a negatív szájreklám hatásait (a tévképzeteket és előítéleteket) lebontó, bizalmat ébresztő és fontos üzeneteket juttassunk el, szórakoztató formában.
- Ugyancsak kiemelten foglalkoztunk konferenciáinkon az atomenergia, konkrétan a **Paks II. fejlesztési-projekt** időszerű kérdéseivel. A rendezvények foglalkoztak a nukleáris technológia fejlesztési lehetőségeivel, a nukleáris biztonság szabályozásának hazai és nemzetközi tapasztalataival, valamint a nukleáris ipar és a társadalom közötti fejlesztésével is. A tematikák kialakításához igen nagy segítséget kaptunk az illetékes Kormánybiztosságtól, a Paksi Atomerőművek vezetésétől, az előadók biztosítása kapcsán is.
- A Magyar Nemzeti Bank Pallas Athéné Domus Animae (PADA) Alapítvány felhívására sikeresen pályázva, konferencia-sorozatot szerveztünk „**Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében**” címmel. A sorozat keretében foglalkoztunk az MNB új gondolkodásmódjával és programjával, a közszolgálat területén az új közgazdasági és pénzügyi szemlélet térnyerésével, valamint következtetéseket vontunk le a patrióta gazdaságpolitika eredményeiből, a jövő teendőit illetően. A rendezvények elsősorban az egyetemek hallgatói és oktatói részére jöttek létre, de a hallgatóság körében nagy részben jelentek meg az önkormányzatok, a kormányhivatalok, az ipari és kereskedelmi kamara és a VOSZ képviselői, tagjai.
- A kutatás-fejlesztés, innováció területén szakmai konferenciákkal, az Új Széchenyi Terv pályázati programjai megismertetésével, szakértői munkákkal, tanulmányok készítésével, javaslatok kidolgozásával vettük ki részünket egy sikeresebb, korszerűbb és rugalmasabb kutatás-fejlesztési tevékenység kibontakoztatásában.

Céljaink és feladataink teljesítése érdekében a GTTSZ tagozatokat működtet. A tagozatok szakmai műhelyként funkcionálnak, elnökségük irányításával. Aktuális feladataik a NER programjaiban szereplő elképzelések megvitatása és megtárgyalása. Működő tagozataink jelenleg: Civil, Energia, Fenntartható Fejlődés, Hon- és Rendvédelmi/Rendészeti Szervek, Kutatás-fejlesztési, Természeti Erőforrások tagozatai. Néhány tagozatunkat és vezetésüket szükséges megújítani, mely folyamatban van. Ezek: Egészségügyi és Szociálpolitikai, Gazdasági és Külgazdasági, Humánerőforrás, Ifjúsági tagozatok.

A GTTSZ szervezeti struktúrájában fontos szerepet töltenek be regionális szervezeteink. Ezek közül elismerésre méltóan működött a Nyugat-dunántúli régió (konferenciák, rendezvények), és jelentős fejlődés ment végbe az Észak-alföldi és az Észak-magyarországi régiókban is. Néhány regionális szervezetünk személyi változások miatt megújításra szorul. Mindezek alapján feladatunk újra átgondolni a civil törvény figyelembevételével, civil szervezetekkel és másokkal való együttműködés feltételeit, hatékonyságának biztosítását.

Említésre méltó, hogy a GTTSZ vezetése a civil társadalmi szervezetek gondjaival, problémáival kapcsolatban konstruktív javaslatokat fogalmazott meg arról a szellemi erőről, amit hatékonyabban lehetne hasznosítani a társadalom, a nemzetgazdaság fejlesztése érdekében. Véleményünk szerint nem elég csak szavakban igényelni a civil szervezetekben rejlő erő hasznosítását, szükséges az is, hogy a szakemberek társadalmi munkában végzett áldozatkész

munkáját a döntés-előkészítő és döntéshozó szervek elismerjék, és azt a gyakorlatban hasznosítsák és csatolják vissza azt az ajánló javaslat-tévő szervezeteknek. Fontos, hogy a civil szakmai szervezetek eredményes, tartalmi munkáját anyagilag és erkölcsileg, normatívan ítéljék meg és ismerjék el.

A beszámolási időszakban a változó körülmények, az új kihívások, az ország előtt álló új feladatok, a kormányzati szervezetekben tapasztalható személyi változások, a civil szervezetek támogatása és pályázatátása, a Nemzeti Együttműködési Alap lehetőségei a GTTSZ tagságában is okozott és folyamatosan okoz változást. Ennek ellenére jelenleg is sok olyan állami és politikai vezető, szakember található Szövetségünk tagjai sorában, akik nemcsak saját szellemi erejüket, hanem valamelyik civil szervezet (tudományos, szakmai egyesület, gazdasági és kereskedelmi kamara, szakmai szövetség) vezető tisztségviselőjeként (elnök, főtitkár, stb.), vagy valamelyik intézmény, vállalat, cég vezetőjeként, annak szellemi potenciálját is maga mögött tudhatja, és eredményesen támogatta/támogatja jogi tagként céljaink, feladataink megvalósítását.

Megállapíthatjuk, hogy a GTTSZ a beszámolási időszakban is alkalmasnak bizonyult országos célok, feladatok megvalósításának támogatására, más civil szervezetekkel, intézményekkel, vállalatokkal, cégekkel együtt munkálkodva, a koordináló szerepvállalásra is. Ezek a lépések lehetővé tették a társadalom, a gazdaság fejlődését szolgáló koncepciók és jogszabályok kidolgozásának kezdeményezését, azok végrehajtásának elősegítését. Igazolják ezt a beszámolási időszak rendezvényeinek témái (elnökségi ülések, konferenciák, szakmai fórumok, kerekasztal-megbeszélések), az érintett szakemberek, országos politikai és gazdasági vezetők tájékoztató és konzultációs előadásai és a szakemberek részvételének nagy száma (egy-egy konferencián, szakmai fórumon 50 – 200 fő), továbbá az egyre szélesedő együttműködési megállapodások is, melyeket minisztériumokkal, vállalatokkal, cégekkel, civil szervezetekkel kötöttünk. Úgy véljük, hogy a jövőbeni együttműködés kiszélesítésének lehetősége megvan abban az esetben, ha az együttműködő fél azt tapasztalja, hogy a GTTSZ hasznosan hozzá tud járulni hazánk fejlődéséhez és az ő konkrét munkájához is. Szerkesztett kiadványaink, a rendszeresen megjelenő Hírlevelek és a honlapunkon megjelenő információk Szövetségünk sokirányú tevékenységét, a partnerszervezetekkel történő együttműködést, a szakemberek tájékoztatását segítették elő. A tapasztalatok alapján a jövőben hatékonyabbá kell tenni a szakemberek véleményeinek, javaslatainak visszacsatolását hasznosításra, az illetékes szervek vezetői részére.

A GTTSZ adottságai (tagjainak összetétele, szervezeti struktúrája) lehetővé tették más szakmai civil szervezetekkel, cégekkel, intézményekkel a szakmai együttműködést, az egyeztetést bizonyos gazdaságpolitikai kérdésekben, valamint az egységes kezdeményezést, állásfoglalást, véleménynyilvánítást és javaslattételt: a különböző politikai erők, a parlament, a kormány pozitív befolyásolását és a szakmai közvélemény megnyerését is, azonban a jövőben még bőven akadnak tennivalóink.

A GTTSZ a társadalmi átalakulás gyakran nehéz és népszerűtlen feladatainak megoldásához állandó jellegű párbeszédet kezdeményezett és kezdeményez a jövőben is a társadalmi összefogás, az együttműködés és a közjó érdekében. Törekvéseink egyik fontos motiválója, hogy az ország sorsáért, a gazdasága állapotáért és fejlesztéséért nemcsak a mindenkori kormányon levő politikai erők a felelősek, hanem az ország szakmai elitje, a társadalom egésze is. Ezért minden lehetséges eszközzel igyekezzünk a civil közéleti aktivitást növelni, különösen közgazdasági, pénzügyi és műszaki területen, a fiatalok, a kis- és középvállalatok szakemberei körében.

Az elmúlt években helyesnek bizonyult, hogy rendezvényeink szervezésénél nem a külsőségekre, hanem a tartalmi kérdésekre helyeztük a hangsúlyt. Arra törekedtünk, hogy a pártoló és jogi tagjaink, illetve az egyes témák iránt érdeklődő szakemberek számára tegyük lehetővé az aktuális tudomány- és gazdaságpolitikai kérdések széleskörű megvitatását, a legújabb tudományos-szakmai információk eljuttatását részükre. Itt kell megjegyezni, hogy gazdálkodásunk eddig lehetővé tette a térítésmentes információ biztosítását, melyet a jövőben is biztosítani szeretnénk, melynek érdekében anyagi forrásainkat növelni kell (jogi tagság, szponzorálás, pályázatok).

Az a tapasztalat, hogy a GTTSZ-nek ma már egyre nagyobb a szakmai, társadalmi elismertsége, egyrészt a szakmai elit, másrészt a döntés-előkészítő és döntéshozó szervezetek részéről (politikuskok és tudományos, szakmai vezetők egyaránt részt vesznek kérésünkre konferenciáinkon, szakmai fórumainkon, és vállalják a vitaindító és tájékoztató előadások megtartását). A GTTSZ szellemi erejével hozzájárult és hozzájárul a kormány tudományos, szakmai, gazdasági döntései előkészítéséhez és konstruktívan segíti, képviseli más civil szervezetekkel együtt a szakmai civil szervezetek érdekeit.

Tisztújító Közgyűlésünkön megválasztandó új vezetés figyelmébe kívánjuk ajánlani, hogy a GTTSZ a következő öt éves időszak tevékenysége tartalmának kialakításakor, szervezeti működésének korszerűsítésekor vegye figyelembe a beszámolási időszakban végzett tartalmi munka és szervezeti élete tapasztalatait, tanulságait, az állandóan változó körülményeket és az új kihívásokat, a következők szerint:

- A nemzetgazdaság, társadalom fejlesztésének szolgálata, a meglévő szellemi erővel, eszköz- és kapcsolatrendszerrel;
- A „Hogyan tovább Magyarország az Európai Unióban, a globális világban?” című előadás- és vitasorozat folytatása, ennek keretében az „Energiatudatos Társadalom Kialakítása” továbbra is legyen állandó napirendi téma, különös tekintettel a paksi kapacitás-fenntartási projekttel kapcsolatos kérdésekre;
- A szellemi elit szakmai, politikai érdeklődésének magas szintű kielégítése, igényes és eredményes érdekképviseleti tevékenység, véleményeik, javaslataik eljuttatása a döntés-előkészítő és döntéshozó szervekhez;
- Lehetőség szerint a pártoló és jogi tagokkal naprakész kapcsolattartás, számukra szolgáltatások biztosítása;
- Erőteljesebb pályázatfigyelői és sikeres pályázati tevékenység folytatása;
- Újra kell gondolni egy-egy tagozat működését, hatékonyságát, tagozatok megújítását, illetve megszüntetését. Meg kell erősíteni azokat a tagozatokat és vezetéseket, melyek a Szövetség súlyponti feladatai szempontjából fontosak. Egy-egy tagozat munkáját az újonnan választott GTTSZ tisztségviselők közül az illetékes szakember operatíván is segítse.

Meggyőződésünk, hogy a következő években felértékelődik a tudás, a szellemi tevékenység szerepe, amit a GTTSZ szellemisége tükröz. Hazánkban még jobban előtérbe kerül az új követelményeknek megfelelő minőségi munka, a képzés és továbbképzés, az új szakmai ismeretek megismerése, alkalmazása, továbbadása az élet minden területén. Az elkövetkezendő évek a magyar nemzetgazdaság fejlődésének és versenyképességének, EU integrálódásának időszaka lesz. E folyamatban a GTTSZ fontos feladatokat kell, hogy vállaljon. E nemes célok és feladatok megvalósítása érdekében számítunk pártoló és jogi tagjainkra, a velünk együttműködő partnerszervezeteinkre.

Végezetül szeretném megköszönni Szövetségünk és partnerszervezeteink valamennyi tagjának, személy szerint is valamennyi terület tisztségviselőjének a beszámolási időszakban végzett munkáját, akik szabadidejüket nem kímélve szolgálták, segítették a GTTSZ tevékenységét. Külön elismerés és köszönet illeti a több mint 90 éves Dr. Kopátsy Sándor elnökhelyettes urat, aki egész tevékenysége során szakmai és tartalmi észrevételeivel, tanulmányaival és előterjesztéseivel nagyban segítette munkánkat, értékteremtő, szakmai és emberi életművével példamutató lehet nemcsak a közgazdász társadalom tagjai, hanem – szűkebb körben – Szövetségünk vezetése és minden tagja számára is. Áldozatos tevékenységéért ismételt köszönetet mondunk. Elismerés illeti a Szövetség korábbi elnökeként végzett áldozatos munkájáért Dr. Kaposvári Bertalan és Prof. Dr. Ginsztler János elnökhelyettes urat is. Külön köszönjük mindazoknak a döntés-előkészítő, döntéshozó szervezetek (kormány, parlament, intézmények, vállalatok, cégek) vezetőinek, akik anyagilag és erkölcsileg is támogatták a GTTSZ tevékenységét, működésének feltételeit. A jövőben az állandóan változó körülmények és az új kihívások ismeretében továbbra is számítunk rájuk.

Dr. Tóth János
főtitkár

A IV. Tisztújító Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményei

2011. év

- **„Nemzeti Külpolitikai Stratégia”**
Főelőadó: Dr. Martonyi János külügyminiszter
- **„Mindennapi pénzügyeink” – Miskolc**
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgató

2012. év

- **„Mindennapi pénzügyeink” – Nagykanizsa, Pécs, Debrecen**
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgató
- **„A NATO és Oroszország viszonya”**
Főelőadó: Kovács István nagykövet, brüsszeli NATO képviselet vezetője
- **„Mire lesz energiánk? A fenntartható energia kérdései”**
Főelőadó: Prof. Dr. Aszódi Attila kormánybiztos
- **„A Belügyminisztérium tevékenysége újjáalakulása óta”**
Főelőadó: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter
- **„Ifjúság, sólyommadár, Tiéd a világ és Teérted van a világ” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Cseresnyés Péter polgármester
- **„Magadat építed – a diákhitelről másképp” – Pécs**
Főelőadó: Márkus Attila, Diákhitel Központ Zrt. regionális képviselője
- **„Fenntarthatóság, hatékonyság, takarékoság az energetikában”**
Főelőadó: Bencsik János országgyűlési képviselő
- **„Hazánk tudománya, innovációja és versenyképessége” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Dr. habil Bertalan Péter phd. egyetemi docens, Kaposvári Egyetem
- **„Jog, gazdaság, erkölcs”**
Főelőadó: Prof. Dr. Sárközy Tamás egyetemi tanár

- **„Magyarország gazdasági kilátásai 2012 őszén”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, Költségvetési Tanács elnöke
- **„A szakoktatás másként”** – Miskolc
Főelőadó: Bihall Tamás, BAZ Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

2013. év

- **„Energiabiztonság 2013 – Magyarország”**
Főelőadó: Dr. Katona Tamás János, Magyar Tudományos Akadémia doktora
- **„Mindennapi pénzügyeink”** – Pécs
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgatója
- **„Biztonságpolitika 2013 – Magyarország helye a változó transzatlanti kapcsolatrendszerben”**
Főelőadó: Dr. Deák László, Külügyminisztérium
- **„Magyarország pozíciói a Közép-Kelet-európai térségben”** – Nagykanizsa
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke
- **„A magyar gazdaság helyzete (diagnózis) és a szükséges tennivalók (terápia)”**
Főelőadó: Prof. Dr. Chikán Attila akadémikus
- **„Természeti erőforrásaink”**
Főelőadó: Dr. Popp József, a Magyar Tudományok Akadémia doktora
- **„Versenyképes-e a magyar energetika a változó környezetben?”**
Főelőadó: Dr. Fancsik Tamás egyetemi tanár
- **„Innováció és versenyképesség”** – Nagykanizsa
Főelőadó: Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő
- **„A magyar külpolitika prioritásai; a szomszédság-politika dilemmái”**
Főelőadó: Dr. Tóth Péter, Nemzeti Közszolgálati Egyetem
- **„Állam, politika, gazdaság, jog”**
Főelőadó: Stumpf István alkotmánybíró
- **„A magyar gazdaság kilátásai a 2014-es évben”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke

2014. év

- **„A hadi és biztonsági ipar a honvédelem, a rendvédelem és a magánbiztonság szolgálatában”**
Főelőadó: Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter
- **„A magyar külpolitika prioritásai; a szomszédság-politika dilemmái”**
Főelőadó: Szesztay Ádám, Külügyminisztérium
- **„Mindennapi pénzügyeink” – Pécs**
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgató
- **„Stratégiai lépések a hazai energetikában”**
Főelőadó: Harmati György, MVM Zrt. stratégiai igazgatója
- **„Világpolitikai trendek 2014-2030”**
Főelőadó: Dr. habil Kiss-Benedek József biztonságpolitikai szakértő
- **„Munkahelyteremtés és munkakörülmények az EU-ban és Magyarországon”**
Főelőadó: Andor László európai biztos
- **„A siker tanulható” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő
- **„Természeti erőforrásunk: a légkör”**
Főelőadó: Dr. Héjjas István irányítástechnikai szakmérnök
- **„Hazánk és az Európai Unió kapcsolata, viszonya”**
Főelőadó: Dr. Balázs Péter közgazdász
- **„Szakképzési Akadémia” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Javier González Pareja igazgató, Robert Bosch Kft.
- **„Tanulás, Tudás, Innováció” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Dr. Gaál Zoltán egyetemi tanár, Pannon Egyetem
- **„Mindennapi pénzügyeink” – Kaposvár**
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgatója
- **„Stratégiai lépések a hazai gáziparban”**
Főelőadó: Zámbo Balázs, MVM Zrt. osztályvezetője
- **„Biztonságpolitikai kihívások a világban”**
Főelőadó: Prof. Dr. Nógrádi György biztonságpolitikai szakember
- **„Az állami tartalékolás rendszere, helyzete napjainkban, költségvetési vonzatai”**
Főelőadó: Olasz Lajos, TIG Kft. biztonsági vezetője

- **„Gazdaság és költségvetés 2015”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke

2015. év

- **„A közteherviselés modernizációja”**
Főelőadó: Dr. Varga Árpád, a NAV elnökhelyettese
- **„A hadi- és biztonsági ipar a honvédelem, a rendvédelem és a magánbiztonság szolgálatában” (II. Konferencia és Kiállítás)**
Főelőadó: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter
- **„Egészséges Magyarország 2014-2020”**
Főelőadó: Dr. Zombor Gábor államtitkár
- **„A hazai és nemzetközi társadalmi viszonyok”**
Főelőadó: Prof. Dr. Kemény László egyetemi tanár
- **„Gazdasági perspektívák a Kárpát-medencében 2015 tavaszán” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke
- **„A villamosenergia-rendszer kapacitásfejlesztésének kérdései”**
Főelőadó: Dr. Valaska József, Mátrai Erőmű Zrt. IG elnöke
- **„Mindennapi pénzügyeink” – Győr**
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgatója
- **„Tudomány és innováció a változó világunkban (Mit tehet a GTTSZ?)”**
Főelőadó: Dr. Kroó Norbert akadémikus
- **„A globális erőter a XXI. század elején – biztonság és versenyképesség”**
Főelőadó: Dr. habil Marján Attila egyetemi docens, NKE
- **„Innováció és versenyképesség egy sikeres közösségben” – Nagykanizsa**
Főelőadó: Dr. Birkner Zoltán igazgató, Pannon Egyetem
- **„A polgári perrendtartás újraalkotása és a közigazgatási bírósági eljárás bevezetése”**
Főelőadó: Dr. Trócsányi László igazságügyi miniszter
- **„Természeti erőforrásaink a földfelszín alatt”**
Főelőadó: Dr. Pápay József, a Magyar Tudományos Akadémia tagja
- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében”**
Főelőadó: Dr. Windisch László, MNB alelnöke

- **„Mindennapi pénzügyeink”** – Veszprém
Főelőadó: Szalay György, MNB igazgatója
- **„Innováció és fenntarthatóság”** – Nagykanizsa
Főelőadó: Prof. Dr. Kroó Norbert akadémikus
- **„Atomenergia = Ellátásbiztonság”**
Főelőadó: Dr. Aradszki András államtitkára
- **„Gazdaság és államháztartás 2016-ban”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke

2016. év

- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében”** – Pécs
Főelőadó: Dr. Windisch László, MNB alelnöke
- **„A hadi- és biztonsági ipar a honvédelem, a rendvédelem és a magánbiztonság szolgálatában” (III. Konferencia és Kiállítás)**
Főelőadó: Dr. Simicskó István honvédelmi miniszter
- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében”** – Veszprém
Főelőadó: Dr. Vereczkey Zoltán, Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke
- **„Mivel pótolhatók a következő évtizedben kieső erőművi kapacitásaink?”**
Főelőadó: Prof. Dr. Aszódy Attila kormánybiztos
- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében”** – Nagykanizsa
Főelőadó: Dr. Novoszáth Péter egyetemi docens, NKE
- **„Menekültválság – Európa jövője?”**
Főelőadó: Dr. habil Kiss-Benedek József egyetemi docens, NKE
- **„Ifjúság, sólyommadár, tiéd a világ és teérted van a világ” sorozatában: Tanulás, kutatás, versenyképesség** – Nagykanizsa
Főelőadó: Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő
- **„A magyar gazdaság a változó világgazdasági környezetben”**
Főelőadó: Inotai András kutatóprofesszor, MTA Világgazdasági Intézet

- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében” – Debrecen**
Főelőadó: Dr. Ferkelt Balázs, MNB Oktatási Igazgatóság
- **„A jogállamiság értelmezésével-alkalmazásával kapcsolatos aktuális problémák a magyar társadalomban-gazdaságban”**
Főelőadó: Dr. Sárkőrzy Tamás egyetemi tanár
- **„A munkaerő-piac aktuális kérdései és a szakképzés helyzete, különös tekintettel a duális képzésre” – Miskolc**
Főelőadó: Cseresnyés Péter államtitkár
- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében” – Miskolc**
Főelőadó: Dr. Kocziszky György, MNB Monetáris Tanács tagja
- **„Mindennapi pénzügyeink” – Pécs**
Főelőadó: Bernáth Julianna oktatási igazgatóhelyettes, Pénziránytű Alapítvány
- **„Állami költségvetés szabályozott tervezése”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke
- **„Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében” – Kecskemét**
Főelőadó: Dr. Lentner Csaba egyetemi tanár, NKE
- **„Gazdasági kilátások 2017-ben, a 2016. év tapasztalatai alapján”**
Főelőadó: Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke

Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója a beszámolási időszakban végzett munkájáról

A GTTSZ Ellenőrző Bizottsága a beszámolási időszakban minden évben – rendszeresen két alkalommal – ülésezett. Valamennyi üléséről emlékeztető készült, mely a Szövetség Hírleveleiben minden alkalommal közzétételre került.

Az EB ülésein tájékoztatást kért és kapott a Szövetség főtitkárától és főtitkárhelyettesétől a GTTSZ szakmai-tudományos munkájáról, gazdálkodás helyzetéről.

Az Ellenőrző Bizottság a beszámolási időszakban két alkalommal tájékoztatta az Elnökséget is ellenőrző, tapasztalatszerző munkájáról, és a GTTSZ Hírleveleiben a tagságot a Szövetség tevékenysége áttekintése során szerzett tapasztalatairól.

Évente áttekintette a Szövetség mérlegét, eredmény-kimutatását, melyről a Közgyűlésnek a közhasznúsági jelentéssel egy időben jelentést tett, kérve a jelentés és az éves mérleg elfogadását.

A beszámolási időszak alatt végzett ellenőrzéseinek tapasztalatai alapján az alábbiak vonhatók le:

- A számviteli rend megfelelő, a könyvvezetést és adóbevallást végző könyvelési kft. megfelelő szakmai színvonalon végzi munkáját. Kedvezően hatott, hogy a könyvelési bizonylatokat helyben dolgozzák fel, melynek során egyes gazdasági események kontírozását az ügyvezetéssel zökkenőmentesen tisztázni lehet;
- A készpénzes kifizetések összege alacsony, a számlák kiegyenlítése túlnyomó részben átutalással történik;
- Szabályzatokkal rendelkeznek, korszerűsítésük a közhasznú szervezet státuszának megerősítését követően – jellemzően az Alapszabályra – megtörtént;
- Igényes és színvonalas a pártoló és jogi tagokkal való kapcsolattartás. A jogi és pártoló tagokkal kialakított és tagdíjfizetésben is megnyilvánuló ragaszkodást tekintse a Szövetség vezetése továbbra is kiemelkedő feladatának;
- Az elmúlt években a pályázati munka igényes volt. A jövő évek sikere érdekében ki kell építeni az új civil törvény alapján a pályázat-készítési tevékenységet, a személyes kapcsolatépítést és az ehhez szükséges lobbicsoportok létrehozását. Szükséges, hogy nagyobb teret kapjon a pályázati munkában a NEA és más pályázati lehetőségek figyelése, az átgondolt és igényelt pályázati munka;
- Sikeres a „Hogyan tovább Magyarország az Európai Unióban, a globális világban?” című előadás- és vitasorozat. Ugyancsak – az egyetemista ifjúsággal kialakítandó kapcsolatok jegyében indított „Új gondolkodásmód a közgazdasági és pénzügyi rendszer fejlesztésében, az oktatási rendszer korszerűsítésében” című konferenciasorozat.

Figyelemmel kísérte, az EB ülésein elemezte a szakmai-tudományos munkát, a cél szerinti tevékenységet. Az EB tagjainak tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az elmúlt években igényes, stratégiai jelentőségű feladatokat oldott meg a Szövetség.

Az EB – elismerve az elmúlt évek színvonalas szakmai munkáját, a körültekintő és takarékos gazdálkodást; – ajánlja az új vezetésnek:

- A társadalmi szakértői hálózat szélesítése, lehetőség szerint fiatalok bevonása;
- Az eddiginél hatékonyabb érdekérvényesítési tevékenység, jóval szorosabb kapcsolat és együttműködés kialakítása más szakmai civil szervezetekkel, szövetségekkel;
- A pályázati lehetőségek – különösen az EU téma – fokozottabb kihasználása;
- További tudatos pártoló és jogi tagépítő tevékenység;
- Megvizsgálandó – az anyagi lehetőségek függvényében – a jövőben térítéses rendezvények tervezése és szervezése.

Az EB véleménye:

Igényes szakmai-tudományos munka, takarékos, szabályszerű gazdálkodás folyt a Szövetségben.

Kérjük, a beszámolási időszokról szóló tájékoztatás elfogadását.

Lengyel Tibor
EB elnök

A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége
a vállalkozás, a gazdaság, a gazdálkodás
(ipar, pénzművelet, kereskedelem, szolgáltatás, közhivatal)
területein tevékenykedő közgazdasági, pénzügyi,
gazdasági, műszaki szakemberek, szervezetek,
önkormányzati elven működő, országos hatáskörű
tudományos, szakmai, érdekvédelmi, érdekképviseleti és
érdekegyeztetési közhasznú, társadalmi szervezet.

A Szövetség célja

A gazdaság és a tudomány élénkítése, fejlesztése
érdekében az értékek termelésének, védelmének
(ipar, mezőgazdaság, szolgáltatás, kereskedelem,
hon- és rendvédelem, oktatás, állami vagyonkezelés,
igazságszolgáltatás),
az innovációnak, a finanszírozási problémák megoldásának
(bank, deviza, hitel, vám, adó, biztosítás),
a tulajdonlásnak, az információcserének és tájékoztatásnak,
a munkahelyek megteremtésének elősegítése.

A **GTTSZ** közhasznú non-profit szervezet,
ezért rendezvényeinek látogatottságát a szakemberek
részére részvételi díj nélkül teszi lehetővé,
szponzorok támogatásával. Fontosnak tartja
a tudományos-szakmai ismeretek közvetítését,
a szakemberek véleményeinek és javaslatainak
hasznosítását a döntés-előkészítő, döntéshozó szervezetek,
pártoló és jogi tagok, de valamennyi,
a téma iránt érdeklődő szakember részére.